

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
НАЦІОНАЛЬНИЙ АВІАЦІЙНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
ЮРИДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ  
КАФЕДРА ЦИВІЛЬНОГО ПРАВА І ПРОЦЕСУ

ДОПУСТИТИ ДО ЗАХИСТУ

Завідувач кафедри

\_\_\_\_\_ Вишневецька С.В.

«\_\_» \_\_\_\_\_ 2019 р.

**ДИПЛОМНА РОБОТА**  
**(ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА)**  
ВИПУСКНИКА ОСВІТНЬОГО СТУПЕНЯ МАГІСТРА  
ЗА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЮ ПРОГРАМОЮ  
«Правознавство»

**Тема: «Виконання рішень міжнародних судів: теорія та практика»**

Виконавець: Ємельянов Вячеслав Ігорович

Керівник: к.ю.н., доцент, завідувач кафедри Пивовар Юрій Ігорович

**Київ-2019**

## АНОТАЦІЯ

Мета дипломної роботи полягає у теоретичному узагальненні і додатковому практичному обґрунтуванні самого процесу виконання рішень міжнародних судів, а також розробленні пропозицій з удосконалення механізму виконання рішень міжнародних судів судами України..

Об'єктом дослідження є суспільні відносини, що виникають в сфері здійснення міжнародного та національного правосуддя.

Предмет дослідження становлять теоретичні концепції та практика виконання рішень міжнародних судів, в тому числі, в Україні.

Методи дослідження. Методологічну основу дипломної роботи склали загальнонаукові та спеціальні юридичні методи пізнання. Зокрема, системно-функціональний метод сприяв аналізу взаємозв'язків і визначенню пріоритетів у міжнародному праві, зокрема в міжнародному цивільному процесі та системі права України щодо визнання та виконання рішень міжнародних судів; порівняльно-правовий – застосовувався для аналізу досвіду визнання і виконання рішень міжнародних судів у зарубіжних країнах.

Наукова новизна отриманих результатів дипломної роботи полягає у тому, що у науці міжнародного права здійснено поглиблення доктринальних знань про інститут виконання рішень міжнародних судів на національному рівні, сформульовано низку узагальнених теоретичних висновків та практичних пропозицій. Зокрема у роботі розвинуто положення про необхідність врахування статусу суду у країні, в якій винесено рішення; вдосконалена класифікація рішень у залежності від статусу органу, що його постановив, і дозвіл на визнання і виконання яких надаватиметься з урахуванням юридичної сили таких рішень компетентною судовою установою та інші.